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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 29.10.2024 în ședința extraordinară a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la 

care participă un număr de 15 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.   
Absenți : 0 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu 

Nicolae, prin Dispozitia nr.586/25.10.2024.  
In sală sunt prezenți: dl.primar Sărdărescu Nicolae, dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna 

secretar general Boaghe Monica, dna cons.sup.Orleanu Cristina Elena, filmare și un cetățean. 
Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă următorul proiect al ordinii de zi: 
1. Proiect de hotarare cu privire la alegerea presedintelui de sedinta pentru o perioada de 3 
luni. 
2. Proiect de hotarare cu privire la organizarea comisiilor de specialitate ale consiliului local. 
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare si functionare a 
Consiliului Local Horezu. 
4. Proiect de hotarare cu privire la desemnarea reprezentantilor Consiliului Local Horezu in 
Consiliile de Administratie ale unitatilor preuniversitare de stat din Orasul Horezu precum si in 
Comisia de Evaluare si Asigurare a Calitatii pentru anul scolar 2024-2025. 
5. Proiect de hotarare cu privire la desemnarea reprezentantilor Consiliului Local Horezu in 
Consiliul de Administratie al Spitalului Orasenesc Horezu. 
6. Proiect de hotarâre cu privire la constituirea Comisiei de evaluare a ofertelor pentru 
concesionarea prin licitație publică a bunurilor aparținând domeniului public și privat al Orașului 
Horezu. 
7. Proiect de hotarâre cu privire la constituirea Comisiei de evaluare a ofertelor pentru 
închirierea prin licitație publică a bunurilor aparținând domeniului public și privat al Orașului 
Horezu.  
Se supune la vot ordinea de zi. Se votează în unanimitate. 
Punctul 1 - Proiect de hotarare cu privire la alegerea presedintelui de sedinta pentru o perioada 

de 3 luni.  
 Consilierii locali îl propun pe dl.Diaconu Gheorghe. 

Domnul primar: Am să vă rog ca la fiecare ședință de o avem să faceți ședințele pe comisii și să 
vă lămuriți cu aparatul de specialitate asupra ordinii e zi. Dacă aveți probleme, vă rog să veniți și să mă 
anunțați. 

Nu mai sunt alte discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la la alegerea presedintelui de sedinta pentru o perioada de 3 luni. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.1. 
Punctul 2 - Proiect de hotarare cu privire la organizarea comisiilor de specialitate ale consiliului 

local. 
Domnul primar: Avem 3 comisii, denumite pe scurt: juridică, economică și învățământ. Fiecare 

comisie are 5 reprezentanți. Fiecare consilier se va regăsi în câte o comisie. Trebuie să țineți cont de 
studiile dumneavoastră și de partid ca să fiți unitar distribuiți. 

Pentru comisia juridică se propune: dl.Ghițulescu Ionel și Ogrezeanu Gheorghe de la PSD, Gînju 
Mircea Emil de la PNL, Udrea Ion-Adrian de la USR și Bușe Dumitru-Gery de la AUR. 

Se votează cu unanimitate.  
Pentru comisia economică se propune: dl.Niță Gheorghe și Apostoloiu-Bogorodea Radu-Florin 

de la PSD, Iliescu Sorin de la PNL, Beregată Marius Valentin de la USR, Drăgănescu Dumitru de la AUR.  
Se votează cu unanimitate.  
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 Pentru comisia învățământ se propune: dl.Diaonu Gheorghe, Sărdărescu Vintilă și Rachieru 
Ștefan de la PSD, Zăvoianu Andreea-Iulia de la PNL, Tomescu Marius-Dumitru de la USR. 

Se votează cu unanimitate. 
Nu sunt discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la organizarea comisiilor de specialitate ale consiliului local. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.2.  
Punctul 3 - Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare si functionare 

a Consiliului Local Horezu. 
Domnul Drăgănescu Dumitru propune ca ședința ordinară să se țină în ultima joi din lună la ora 

16.00. 
Domnul Ogrezeanu Gheorghe propune ora 8.30. 
Domnul Gînju propune ca să rămână cum a fost până acum.  
Consilierii nu sunt de acord cu ora 16.00. 
Se supune la vot ora 8.30 care este votată de 13 din 15 consilieri, domnul Drăgănescu Dumitru 

și dl.Tomescu Marius-Dumitru abținându-se.  
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă, 2 abțineri(domnul 

Drăgănescu Dumitru și dl.Tomescu Marius-Dumitru) aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la 
aprobarea Regulamentului de organizare si functionare a Consiliului Local Horezu. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.3. 
Puncctul nr.4 - Proiect de hotarare cu privire la desemnarea reprezentantilor Consiliului Local 

Horezu in Consiliile de Administratie ale unitatilor preuniversitare de stat din Orasul Horezu precum si 
in Comisia de Evaluare si Asigurare a Calitatii pentru anul scolar 2024-2025.  

Domnul primar: Consiliile de administrație, conform legii, au nevoie și de reprezentanți ai 
consiliului local. Așa că trebuie să desemnați din rândul dvs câte unul, la liceu fiind nevoie de doi și câte 
un supleant.  

Pentru liceu se propune: dl.Gînju Mircea Emil și dl.Sărdărescu Vintilă, iar dl.Udrea Ion-Adrian ca 
supleant. Pentru CEAC se propune dl.Beregată Marius-Valentin. 

Pentru grădiniță se propune dl.Niță Gheorghe, iar ca supleant dl.rachieru Ștefan. Pentru CEAC 
se propune dl.Iliescu Sorin.  

Pentru Clubul copiilor se propune dl.Iliescu Sorin, iar ca supleant Zăvoianu Andreea-Iulia.  
Se supun la vot propunerile și se votează cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă, aprobând 

Proiectul de hotărâre cu privire la desemnarea reprezentantilor Consiliului Local Horezu in Consiliile de 
Administratie ale unitatilor preuniversitare de stat din Orasul Horezu precum si in Comisia de Evaluare 
si Asigurare a Calitatii pentru anul scolar 2024-2025.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.4.  
Punctul nr.5 - Proiect de hotarare cu privire la desemnarea reprezentantilor Consiliului Local 

Horezu in Consiliul de Administratie al Spitalului Orasenesc Horezu.  
Doamna secretar general: La desemnarea în consiliu de administrație trebuie să țineți seama 

de studii, legislația specificând ”membri desemnați trebuie să aibă experiență profesională în unul din 
următoarele domenii: medicină, farmacie, drept, economie, ştiinţe inginereşti sau management”.  

Se propune dl.dr.Diaconu Gheorghe, dl.ing.Ghițulescu Ionel și dl.ing.Udrea Ion-Adrian. Ca și 
supleant dl.ec.Bușe Dumitru-Gery. Nu mai sunt alte propuneri.  

Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 
hotărâre cu privire la desemnarea reprezentantilor Consiliului Local Horezu in Consiliul de 
Administratie al Spitalului Orasenesc Horezu. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.5.  
Punctul nr.6 - Proiect de hotarâre cu privire la constituirea Comisiei de evaluare a ofertelor 

pentru concesionarea prin licitație publică a bunurilor aparținând domeniului public și privat al Orașului 
Horezu. 

Domnul primar: Fiecare partid să-și desemneze câte un representant să facă parte din comisie.  
Se propune dl.Ghițulescu Ionel și Apostoloiu-Bogorodea Radu-Florin din partea PSD, Iliescu 

Sorin din partea PNL și Udrea Ion-Adrian din partea USR.  
Doamna secretar general: Trebuie și supleanți.  
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 Se propune dl.Beregată Marius-Valentin din partea USR, Rachieru Ștefan din partea PSD, Gînju 
Mircea Emil din partea PNL și Diaconu Gheorghe din partea PSD. 

Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 
hotărâre cu privire la constituirea Comisiei de evaluare a ofertelor pentru concesionarea prin licitație 
publică a bunurilor aparținând domeniului public și privat al Orașului Horezu. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.6.  
Punctul 7 - Proiect de hotarâre cu privire la constituirea Comisiei de evaluare a ofertelor pentru 

închirierea prin licitație publică a bunurilor aparținând domeniului public și privat al Orașului Horezu. 
Consilierii propun să se păstreze comisia desemnată pentru concesiuni.  
Toți consilierii sunt de acord.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la constituirea Comisiei de evaluare a ofertelor pentru închirierea prin licitație 
publică a bunurilor aparținând domeniului public și privat al Orașului Horezu. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.7.  
Domnul primar: Orice consilier care are vro propunere, idee, orice să vină să-mi spună. Vedeți 

că am făcut impozitele și taxele pentru la anu. Să le studiați și să faceți propuneri. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Diaconu Gheeorghe, președintele 

de ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, 
județul Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 

 
 

Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                  Secretar general oraș 

 Diaconu Gheorghe                  Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


